



Андреева Зинаида Анатольевна

Андреева Зинаида Анатольевна родилась в г. Тетюши в 1941 году. В 1959 году поступила в Тетюшское педагогическое училище, после окончания, которого была учителем начальных классов.

С 1963 году работала в Тетюшской средней школе №1 учителем пения. В 1964 году поступила в Ульяновский государственный педагогический институт на исторический факультет (на заочное отделение).

В средней школе №2 с момента ее открытия преподавала историю, обществоведение в старших классах. Это значит каждый год государственные экзамены по этим предметам в выпускных классах.

Много внимания уделяла изучению истории края. С этой целью вместе с учащимися совершала походы в Долгую Поляну (через д. Любимовка, Красная Поляна, Монастырское, Ляшево); в Кошки – Ново – Тимбаево (через д. Колунец, Удельно - Нечасово, Алекина Поляна, Сумароково, Маевка); в Пролей - Каши и далее на Первомайск. Посещали города Казань, Ульяновск, Севастополь, Волгоград. Учащиеся занимались поисковой работой, писали рефераты об известных людях нашего края, участвовали в республиканской конференции.

Впервые была награждена в 1972 году почетной грамотой РОНО за хорошую постановку внеклассной работы в школе №2. Это самая дорогая награда, потому что первая.

В 1975-1977 годах была награждена грамотами Министерства просвещения ТАССР; грамотой РОНО и РК профсоюза «За активное участие в распространении передового педагогического опыта на Педагогических чтениях» в 1981 году.

В 1982 году награждена Свидетельством победителя социалистического соревнования с присвоением звания «Лучший по профессии».

В 1982 году награждена Почетной грамотой Министерства просвещения СССР. В 1984 году - Почетной грамотой Республиканского штаба всесоюзной краеведческой экспедиции пионеров и школьников «Моя Родина – СССР».

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 18 Февраля 1987 года присвоено почетное звание «Заслуженный учитель школы РСФСР».

В 1988 году - Почетной грамотой «За успехи, достигнутые в обучении и воспитании учащихся и участие в широком показе опыта на ВДНХ ТАССР». С сентября 1987 года перешла на работу в Тетюшское педагогическое училище.